

汪顺、徐嘉余都做了人生第一个蛋糕,叶诗文成了厨艺最佳的小厨娘

浙江游泳男神女神,爱上烘焙的温馨

本报通讯员 周斌

近日大雪纷飞,除了堆雪人打雪仗还有别的娱乐活动吗?答案是那必须滴!

1月25日浙江体育职业技术学院里热闹非凡,充满了香甜的味道。图书信息中心的老师们为了充实学员们的生活,精心准备了一场别出心裁的小课堂——烘焙体验。第一批来参加体验的是游泳系的部分队员,叶诗文、徐嘉余、汪顺都在其中。

汪顺一来到馆内就被烘焙老师准备好的甜品所吸引,迫不及待的制作自己第一个小蛋糕。汪顺在等待作品出炉的时候说:“烘焙就像在家里厨房一样,厨房代表着温馨,烘焙活动让我们平时闷头在水里游的队员们还有老师,一起烘焙,更有大家庭的感觉,感觉今天很温馨。”

这位是全场厨艺最佳获得者——叶诗文。叶诗文平时就有烘焙的爱好,打蛋搅拌称重筛粉样样不在话下,不仅在烘焙老师的指点下学到了更多专业的烘焙知识,还通过烘焙体验锻炼自己的耐心。

如果说叶诗文是烘焙小厨娘,那么没有厨艺的徐嘉余的蛋糕全靠得力帮手。在队员不遗余力的帮助下,徐嘉余的蛋糕完美出炉。平时没有什么机会进厨房,看着自己亲手制作的蛋糕是相当有成就感的,徐嘉余还表示“今后有机会,会做给未来女朋友吃。”

看到队员们乐在其中,本次活动的负责人图书信息中心主任厉丽玉开始设想下一次体验活动了,“做这个生活体验馆就是想到生活既教育这么一个理念,以此作为拓展,丰富我们运动员业余生活,拓展他们训练视野的一个手段。”

这里不仅是学院,更是温馨的家。



叶诗文(左二)是烘焙小厨娘。



汪顺(左)做了人生第一个蛋糕。



徐嘉余(右)说以后要给未来的女朋友做蛋糕。

澳网大黑马被水泡打败

郑泚因伤中途退赛,费天王夸他必进前十

本报讯 成为首位打进大满贯男单四强的韩国选手,1996年5月出生的郑泚已经引起了全世界的关注,不过在26日进行的澳网男单决赛中他没有能够继续前进,在与费德勒的较量中,他在1:6、2:5落后的情况下,因伤退赛,拱手将费德勒送入了决赛。

生涯第一次进入大满贯四强,郑泚成为了2010年的西里奇后最年轻的澳网男单四强以及2004年的萨芬后排名最低的澳网男单四强。他和半决赛的对手,1981年8月出生的费德勒,两人年龄相差14岁284天,这场半决赛也是公开年代年龄差距第四大的大满贯男单半决赛。

球迷们对于堪称德约科维奇年轻全面版的郑泚,将如何对抗费德勒都充满了期待,不过即使没有因伤退赛的意外结局,就这场比赛的场面看来,郑泚在费德勒这里讨不到任何便宜,完全被费德勒压制。

开场第一个发球局,他就被费德勒破发。郑泚在这场比赛中完全没有了前两场比赛的杀气,在第一盘比赛虽然也曾拼出过破发点,但是整盘比赛仅拿下一局,第二盘比赛也被迅速破发。比赛中他完全被费德勒调动节奏,只能疲于奔命。

与费德勒的对抗,应该能让郑泚见识到,在大满贯赛事面对顶级球员时,仅仅打出一两场好球是不够的,需要在心理和技术上都做好准备,而且始终保持高水平的发挥。

郑泚在第二盘中请求了5分钟的医疗暂停,之后他坚持上场取得了一局的胜利,随后还是因难忍疼痛而选择退赛。

赛后,费德勒透露,过去几天在更衣室看到郑泚都是一瘸一拐的。“我知道他水泡,那种疼痛非常糟糕,我自己过去也有过这样的经历,真的非常难受。在他叫伤停之前,我就感觉有些不对了。”费德勒还说,他非常看好郑泚的未来:“他已经是一个非常出色的球员了,将来一定能进入前十,你从他和德约、兹维列夫的两场比赛里就能看出来。”

郑泚的第一场大满贯半决赛,仅仅进行了1小时02分钟,让观赛球迷乘兴而来败兴而归。不过对于这个创造了韩国历史的21岁年轻人,还能有什么苛求呢。经过了本次澳网,郑泚已然在男子网坛占据了一席之地,成为了锦织圭之后又一位备受瞩目的亚洲选手。

而费德勒会在决赛中中和另一场半决赛的胜者、曾经的美网冠军西里奇进行一番较量,这是他第30次打入大满贯决赛,高居史上第一。费德勒也将向着自己的第六个澳网冠军、第20个大满贯冠军发起冲击。

在当天进行的青少年组女单半决赛上,中国小将王欣瑜在以6:2先下一城的情况下,被法国选手比雷尔以6:1和6:0逆转,无缘决赛。

本报记者 曹林波

U23亚洲杯前三不见传统豪强

本报讯 昨天下午进行的U-23亚洲杯3-4名比赛的对决中,卡塔尔1:0小胜韩国,夺得本届赛事的季军。

接下来的决赛将在乌兹别克U和越南之间展开,本届U23亚洲杯差不多尘埃落定。有意思的是,本届U23亚洲杯前三不见韩国、日本、澳大利亚、沙特、伊朗、中国这些传统强队的身影,倒是一些以往我们不太关注的球队表现优异,亚洲足球未来5-10年的格局,也许会发生我们以往意想不到的变化。

以往的格局亚洲有7大传统强队。西亚有沙特、伊朗、阿联酋,东亚则有四,日本、韩国、中国、澳大利亚。本届U23亚洲杯阿联酋、伊朗没有进到正赛,中国队正赛小组赛1胜2负出局,沙特止步小组赛,澳大利亚也是倒在八强门槛外。仅有日本、韩国小组赛出线,不过也分别倒在四分之一决赛和半决赛。

而新兴势力西亚巴勒斯坦,伊拉克;东南亚的越南,马来西亚,泰国,都在本届U23亚洲杯有高光表现。尤其是以往我们看不上的越南、马来西亚,他们在常州的表现足以让国

足羞愧。越南在几年前的U字头比赛中,就开始崭露头角。马来西亚近些年在U字头的国际比赛上也是亮点多多。

半决赛韩国队以1:4的大比分惨败给了乌兹别克斯坦队,这让自视甚高的韩国球迷很难适应。韩国的网站和社交媒体已经被韩国球迷们的吐槽所淹没。

倒是日本队的未来值得高看,本届U23亚洲杯日本由国奥队参赛,平均年龄比对手小了2-3岁。主教练森保一:“我们的队员普遍比对手小2-3岁,但我们不惧怕任何对手。以小打大是希望球员们成长,当你放眼世界时,就是需要和更强大的对手去交手,我们的球员也有这种希望,他们渴望去战胜年龄更大的球员。”

值得国人深思的是,中国队已经连续三届U23亚洲杯未能出线,本届是借东道主的身份才拿到种子队资格的。可以想象,如果青训仍然只落实在口号上,未来中国青训会不会有一天沦落到正赛的大门也迈不进去了。

本报记者 高华生



扫描下方二维码
下载钱江晚报
新闻app
“浙江24小时”
登录后输入邀请码
“wZOS”
(区分大小写)



1月26日,郑泚(右)在退赛后向球迷致意。新华社发